

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.  
negyedévre 60.000 kor. Egyesszám ára hét-  
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### Bomlásról

beszéltek az utóbbi napokban politikai körökben. Ez a bomlás a parlamenti ellenzéki blokk sorait bontotta volna meg. A szociáldemokraták közömbösséggel vádolták meg a polgári ellenzéket, viszont a polgári ellenzék soraiban a demokraták fordultak volna a Kossuth-párt ellen, mert az utóbbiak elhanyagolják a vidéket s a demokratapárt terénében a fővárosban keresnek híveket a maguk pártjuk részére. Vajjon van-e komoly alapja a bomlásról elterjedt híreknek, nem tudjuk. Lehet, hogy merültek fel ellentétek és nézeteltérések egymás között, melyek azonban nem bírnak nagyobb jelentőséggel. Az is lehetséges azonban, hogy ezek az ellentétek kiélesednek s magukban hordozzák az ellenzéki együttműködés bomlasztására alkalmas csírákat. Akár hogy is áll a dolog, egy bizonyos: az ellenzék erejének meggyengülése maga után fogja venni magának a parlamentárizmusnak a gyengülését is.

Ma még örülnek az egységspárt soraiban az ellenzék sorai megbomlásának, de ha csakugyan bekövetkezik az ellenzéki blokk felbomlása, úgy az nagyon keserves csalódásokkal fog hatni a kormányzópártra, kormányra és magára az országra nézve is. Mert eddig a többség soraiban úgy fogták fel az ellenzék parlamenti munkáját, mint fölösleges, izgága szószátyárkodást. Sok jelet mutat azonban arra, hogy egy új ellenzék van előretörőben, mely a maga tárgyalási módjáról a féltelenségig menő izgatást tartalmazó jelszavaival és tulzába átcsapó programjával hamarosan kormányképes is lehet. A fajvédők, a kormány által dédelgetett ellenzék megmutogatta a maga méreg fogait. Az ólmusbotok érvei mellett izelítőt adott a fajvédő programból Lendvai István, aki a cegledi piacon egy év előtt „latrok barlangjának” nevezte a parlamentet. Aki csak néhány napja a nemzetgyűlés üléséről nyilatkozott egyik cikkében olyan szavakkal, hogy a legedzettebb piaci kofa is elpirult volna annak hallatára. Közben pedig véres éjszakákról és megtorlásról beszélnek, hintve, szítva a gyűlölet magvait az országban. Ugyanakkor, mint a jövő képét előrajzolva, követelik a Gömbös kormányt. Ők tudva legjobban azt, hogy van-e okuk joggal remélni kormányra jutásukat.

Gondolják meg tehát a dogot az ellenzéken, vajjon nem volna-e helyes félretenni minden nézeteltérést a közös cél érdekében. S gondolja meg a kormány és kormányzópárt, hogy szabad-e örülniök és tápot adniok a szociáldemokrata és polgári ellenzék bomlásának, ha annak következtében a fajvédők előretörése várható? Nem volna-e helyesebb, ha a kormány a közjogokat újból megszorító intézkedései helyett inkább tágitana azokon

a mindinkább hurokká átváltozó köteleken, melyekkel a jogrend megóvása címén fojtogatják a sajtószabadságot, a szólásabadságot és a gyülekezési jogot? Végre is a

kormány nem kockáztathatja könnyelműen azt a kis rendet, nyugalmat, gazdasági megnyugvás felé való haladást, amelyet oly nagy nehézségek árán sikerült megszereznie.

## A polgármester a Városok Kongresszusa állandó bizottságának ülésén.

Szentés nem fizet betegápolási adót. — Későbbi kedvező kölcsönre van kilátás.

Négyesi Imre dr polgármester a hét első három napját Budapesten töltötte, ahonnan kedden délután érkezett vissza. Budapesti utjáról kérdést intéztünk a polgármesterhez, aki utjának eredményeit a következőkben foglalta össze.

Vasárnap a vármegye küldöttségében résztvett az országos Széchenyi-ünnepen. Másnap, hétfőn tartotta meg a Városok Kongresszusának állandó bizottsága az országos tanácskozását, amelyen szintén résztvett a polgármester.

Az ülés programja először a megyei és városi törvényhatóságok tiltakozása az ellen, hogy a betegápolási pótdó és a gyermekvédelem költségei az ő háztartásukat terhelje. Másodsor állásfoglalás a státuszrendezés ügyében, harmadszor Vétek György kaposvári polgármester indítványa a Speyer-féle dollárkölcsön ügyében.

Az előadói előterjesztés után Bárczy László, nagy úr. Az az indítványt terjesztette elő, hogy a betegápolási és gyermekvédelem költségei törvényhatóságilag országosan rendeztessenek, az erre vonatkozó törvényjavaslat tervezete adassék ki a városok kongresszusának észrevétel megtétele végett. Ecélből a nemzetgyűlési képviselők bevonásával küldöttség kereste fel a miniszterelnököt.

Négyesi Imre dr polgármester felszólalásában azt fejtegette, hogy a betegápolási adót, amely Szentésre közel másfél milliárdos terhet jelentene, a város adófizető polgársága nem bírja el, mert az maga 42—43 százalékos pótdó kirovását vonná maga után, már pedig a város saját beruházásai és kiadásai is nagyobb pótdót vonnak maguk után s 50 százaléknál több pótdó csak kormányhatósági jóváhagyással vethető ki. Az alföldi városoknak adózási szempontból a ház és a föld a fő jövedelmi forrásai, már pedig tudjuk, hogy ma a föld és ház, csekély jövedelmezősége mellett nagyobb adóval nem róható meg, mert a magas pótdót nem bírja el. Egyébként csatlakozik Bárczy István felhívásához.

Több felszólalás után a bizottság Bárczy indítványát magáévá tette és felterjesztést intéz a kormányhoz, hogy a betegápolási és gyermekvédelmi költségek viseléséről törvényjavaslatot terjesszen elő, melyben ezeket állami feladatoknak nyilvánítja és az

egyenlő teherviselés alapján ezek költségeit magára vállalja.

Ezután a státuszrendezésre vonatkozó kormányrendeletet tárgyalták meg, melyre vonatkozólag azt kívánja a bizottság, hogy mivel a kormány úgy sem járul hozzá a városi tisztviselők fizetéséhez, adja át a státuszrendezést a városoknak.

Végül elhatározta a bizottság, hogy Bud János pénzügyminiszternek köszönetét fejezi ki a külföldi kölcsön lebonyolításáért és egyben a minisztert megkéri, hogy a tízmillió dolláron kívül még mutatkozó ötmillió dollár kölcsön folyósításáról gondoskodjék, mivel a törvényhozási felhatalmazás tízenötmillió dollárra szól.

A polgármester egyébként úgy értesült, hogy a városok hitelkéregeinek kielégítésére a közel jövőben igen kedvező feltételű kölcsönt fognak folyósítani, ami az eddigiekénél hasonlítatlanul olcsóbb lesz.

A polgármester kedden a pénzügyi- és földmívelésügyi miniszteriumokban eljárt a Körös-tiszazugi ármentesítési célokra igénybeveendő kölcsön ügyében, azonban ez az eljárása egyelőre különösebb eredménnyel nem járt.

### Tréfán kívül

nincs viccelődni való kedvünk. Talán fölösleges is mondanunk. De ki is akarna tréfálkozni ebben a szigorú időben, amikor már hideg szelek járnak, pénz pedig nemhogy egy-két öl fára, de még csak egy tucat fogpiszkálóra való sincs.

Másutt talán nem így van ez. Lehet, hogy „másutt” több a pénz és kevesebb a gond, de az bizonyos, hogy kedélyesebbek az emberek és tréfálkozásra több kedvük van.

A vidéki lapok most tele vannak humorral. Mind arról ír, hogy milyen olcsó az élő marha, a sertés és ennek ellenében milyen drága a hus. Vagy tizenöt különböző politikai pártállású vidéki lap halmazata fekszik körülöttünk s csodálatos módon mindezek az ellentétes irányú lapok egyben meg egyeznek. Mind azt írja különböző hangnemben és változatban, hogy az olcsó élőállat árak mellett disznóság, hogy olyan drága a disznóhus, marhahus, de azért nem

# Buzát árpát Szántó A Heremagot

a legmagasabb napiáron  
vásárol.

terménykereskedő. — Szentés.  
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle  
OLAJMAGVAKAT.

## Universal-pasta

pathány, egér, csotány, ruszli és sváb-bogár-

irtószer. Kutyára és marhára veszélytelen  
Kizárólagos Orosz István festéküzlete  
egyedárusító Kossuth-tér 5.

# Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.

akarják a mézárásokat okolni, mert hisz azok bizonyosan nem tehetnek róla, mert hisz azoknak anélkül is elég bajuk van „a hussal, a hűtővel és a jéggel, ami nincsen.” A másik lap azért nem akarja a derék vágókat bántani, mert „küzködés az ő életük is, mint a miénk: szegény fogyasztóké.”

Hej, nem is olyan könnyű most lapot csinálni, husárról írni, amikor a derék husiparosok a lap olvasói, vagy talán ami még fontosabb, előfizetői is. Laptársaink politikáján okulva mi is kijelentjük, hogy az élőjszág és a husárok között lévő érthetetlen nagy differencia megvan ugyan, de a husiparosokat mi sem okoljuk. De ennek ellenében a legkomolyabban követelnünk kell, hogy ennek a nagy aránytalanságnak bármi is legyen az oka, meg kell szűnnie.

A Kunszentmártoni Híradó, ez a kitűnően szerkesztett laptársunk, amely sokban hozzájárul a szomszéd város fejlődéséhez, legutóbbi számában hosszabb cikkben foglalkozik a husárok kérdésével. De arról is beszámol, hogy Kunszentmártonban, a hatósági husszék mellett, közmészárszéket is állítanak fel, amely minden fajta hus kimérésével foglalkozni fog. Azt remélik, hogy a fogyasztóközönség által felállítandó ez a husüzem az ottani husárok irányítani és mérsékelni fogja. Ez mind helyes és nagyon szép dolog. De laptársunknak azzal az állítással szemben hogy Szentesen semmi baj sincsen, a legerélyesebben tiltakozunk. Laptársunk azt mondja, hogy „Ugyancsak a husárok miatt az elmúlt hónapokban nagy viták merültek fel Szentés városában is, ahol végre a fogyasztás érdekében szabályoztattak, hatósági intézkedés folytán.”

A „perkelt erényében” ugyan történetek némi intézkedések és tanácskozások, de ezek sem a tulmagas husárok előidézésére, sem pedig arra az üdvös elhatározásra, hogy a marhahús árát 2000 koronával lezállítótták, — semmi befolyással nem voltak.

## Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki	350.000—355.000
Rozs	225.000—227.500
Árpa	240.000—245.000
Uj csöves tengeri	110.000—115.000
Korpa	155.000—157.000
Zab	240.000—245.000

## Rózsaburgonya

valódi, kintinó, egészséges, télire való eltevésre teljesen alkalmas, valamint szép fehér

**k á p o s z t a**

megérkezett és úgy kis, mint nagy mennyiségben állandóan kapható.

## Darabos méz

szép, kömentes állandóan raktáron van. Nagyobb vételnél a vásárolt árut házhoz szállítom.

## Tokai Juliska,

Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház). Káposztás hordókat keresek bérbe.

## A kamatláb leszállítása óta

a pénzügyi életben erőteljesebb vérkeringés indult meg, noha még messze vagyunk attól a kamatlábtól, amely a normális kereskedelmi és ipari kifejlődésének lehet az alapja, mert a Nemzeti Bank hiába szállítja le a hivatalos kamatlábat, ha a magánpénzügyintézetek még mindig csak lényegesen magas kamatláb mellett adnak hitelt, ha egyáltalában adnak. Még mindig a hitelkrisis korát éljük, még mindig nem alakult ki az egész vonalon a bizalom, a kereskedelem és az ipar még mindig nem élvezheti azt az olcsó pénzt, amelyet a bank számára juttatni szeretne.

Annyi azonban máris bizonyos, hogy lényegesen könnyebb a helyzet úgy a kereskedelem, mint az ipar terén, s hogy határozottan megjavulnak a pénzügyi viszonyok is. Hivatalos helyen azt mondják erre, hogy haladunk a pénzügyi konszolidáció felé. A teljes nyugodt munkához azonban az kell, hogy azok a pénzügyintézetek, vállalatok, magáncégek, amelyek bizonytalan működésükkel még mindig zavarják pénzügyi életünket, rövidesen eltűnjenek a föld színéről helyet adván a tőkeerős és egészséges alapokon működő vállalatoknak. A Pénzügyi Központ éppen ezért figyeli az eseményeket, s mindent elkövet, hogy a piacot megtisztítsa az oda nem való elemektől.

## Fogászati rendelő

Budapest, VII. Rákóczi-ut 56., I. emelet. (Ezelőtt Erzsébet-körút 40—42. szám alatt volt.)  
Telefon: József 122—57.

FOGAK, fogorok, aranykoronák és hidak szájpaddalás nélkül is. Fog- és gyökérhúzás, fogtömés (plom-bálás) teljesen fájdalom nélkül. **10 évi írásbeli jótállást vállalok.** Vidékiek soronkívül fogadtatnak, 48 órán belül készíttetnek. Tekintettel a súlyos gazdasági helyzetre, mindenféle fogászati műveleteket a Magyar Fogorvosok Egyesülete hivatalos áraival szemben 50 százalékkal olcsóbban vállalom. Részletfizetésre és elszámolásra is. — Rendelés: délelőtt 9 óráig este fél 8 óráig. 4047

Dentist  
**BARNA I.**  
áll. vizsgázott fogász.

## NAPIHIREK.

### TÁJÉKOZTATÓ.

Csülörtök, november 12. Róm. kath. és prot. Márton pvt., Jónás. Nap kel: 7.00 órákor, nyugszik: 4.28 órákor. Hold kel: 2.10 órákor, nyugszik: 3.09 órákor.

**Időjárás:** Egyelőre enyhe, esős, később változékony idő hőstüledéssel.

### Befellegzett

végérvényesen a háboru kísérőjének: a konjunkturázásnak, a munkanélküli megélhetésnek. És most látszik azután, hogy sok-sok ezer ember milyen nehezen akar a munkához újra hozzászokni. Uj és uj lehetőséget szimatol. Légyarákat sző, vagy kártyaasztal mellett keresi szerencsáját. Sok ember elhanyagolja foglalkozását, üzletét s a kártyából akar megélni. Ezzel mások anyagi megrontása közepette, száz közül kilencvenkilenc esetben előbb-utóbb a saját lába alól is kicsusztatja a talajt. Épen ezért csak helyeselni tudjuk azt a mozgalmat, mely a kártyások megrendszabályozását sürgeti. Mindenkinek meg kell érteni, hogy munka nélkül nincs

élet és az ország érdeke is kívánja, hogy mindenki fogjon hozzá, hogy mindenki tanuljon meg dolgozni. Mert csak a becsületes, kitartó munka és nem a szerencsésjáték hozhatja meg helyzetünk, életünk jobbrafordulását s tehet annyira erőssé, hogy visszaszerezzük régi határainkat, — boldogságunkat.

### Szeder Ferenc beszámolója.

Szeder Ferenc Békéscsaba nemzeti gyűlési képviselője f. hó 15-én vasárnap délután 2 órákor beszámolót tart. A gyűlésen részt vesznek még: Kéthly Anna, Propper Sándor és Esztergályos János nemzeti gyűlési képviselők.

### Városi közgyűlés.

Szentés város képviselőtestülete f. hó 16-án hétfőn délelőtt 9 órákor november havi rendes közgyűlését tartja. A közgyűlés tárgysorozatát lapunk holnapi számában fogjuk leközzölni. A legfontosabb pontja a betegápolási és állami gyermekvédelmi költségekről szól. Ez a közgyűlés a város jövő évi költségvetését még nem tárgyalja.

### Hivatalvizsgálat a rendőrségen.

Tegnap Szalay József dr kerületi rendőrfőkapitány, Pető Béla dr rendőrtanácsos, Korger főszámánácsos és Papp Ferenc szegedi detektívfelügyelő Szentésre érkeztek, hogy a szentesi államrendőrségen a szokásos félévi hivatalvizsgálatot megtartsák. A vizsgálat egy-két napig fog tartani.

### Egyre emelkedik a hastifuszos betegek száma Szentesen.

A napokban megírtuk, hogy Szentesen az utóbbi időben nagyobb mértékben elterjedt a tifusz. Legutóbb úgy értesültünk, hogy a hastifusz is fellépett a lakosság között, sőt a vörheny is itt-ott feltűnt a fejét. Mindezeket a járványos betegségeket az őszi időjárás hozza magával, azonban egyelőre komolyabb aggodalomra nincs ok. Megkérdeztük Csák Béla dr városi tisztifőorvost, hogy mi igaz a lakosság között elterjedt ijesztő hírekből. A tisztifőorvos kijelentette előttünk, hogy aggodalomra nincs ok, a betegségek járványszerű elterjedéséről egyelőre nem lehet szó s csupán az ilyenkor szokásos normális mérvű megbetegedések esete forog fenn. Mindenesetre természetesen ajánlatos, ha a lakosság kellő óvatosságot tanúsít a betegségekkel szemben. Ha a betegségek esetleg járványszerűen is elterjednek, úgy a tisztifőorvos igénybe fogja venni a sajtó nyilvánosságát.

## Tüzifa felvágását

motorral a legolcsóbban és leggyorsabban végzi

**Flesch László**

m o t o r o s

## favágó gépje

Bejelentéseket elfogad: Gunst Sándor ur vaskereskedésében, Petőfi-utca 7. szám. — Telefonszám: 54.

## Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

M E

S C

és

kész nő,

ruha

S

a Szentesi

Tel

elegáns

tetszés

dusan

ban a m

divatu

finomab

kivitelg

ruhákba

bátok,

kabátok,

vet, posz

fehérnem

szoknyá

féle

Kérjük

Minden ve

téli árú

sorsjegyet

millió koron

vagy le

áll

izm

gye

már

töb

lan

sét.

tegr

tart

lők

hav

éve

vis

nak

Ner

kép

irá

ad

nek

me

No

zo

Kö

kés

az

ki.

kö

a t

el

bu

los

ér

am

Ku

Eg

pá

ko

ut

fo

kii

sz

kér

tan

ter

Schwa

Kossuth-ut

# Téli savanyítani való káposzta

mázsánként 80 ezer korona

a „HANGYA” fatelepen és összes üzleteiben

Elsőrendű porosz szén, gázgyári koks, faszén, hasábos, tuskós és aprított tűzifa a fatelepen a legolcsóbb napi áron. Tagoknak ingyen hazaszállítjuk az árut.

## Piaci árjegyzék:

Marha élősulyban	1 kgr.	7.000—	9.000
Borju élősulyban	1 kgr.	14.000—	16.000
Birka élősulyban	1 kgr.	7.000—	8.000
Hizott sertés	1 kgr.	12.000—	16.000
Marhahús	1 kgr.	20.000—	24.000
Borjuhús	1 kgr.	34.000—	36.000
Birkahús	1 kgr.	—	18.000
Sertéshús	1 kgr.	24.000—	30.000
Friss szalonna	1 kgr.	—	30.000
Sós szalonna	1 kgr.	—	—
Zsír	1 kgr.	—	34.000
Háj	1 kgr.	—	32.000
Pulyka	1 kgr.	16.000—	18.500
Tyúk	1 kgr.	—	20.000
Kacsa	1 kgr.	22.000—	22.500
Lud	1 kgr.	21.000—	22.000
Tojás	1 drb.	1.800—	1.900
Tej	1 liter	3.000—	4.000
Tejfel	1 liter	15.000—	20.000
Turó	1 kgr.	12.000—	15.000
Juh sajt	1 kgr.	—	—
Vaj	1 kgr.	50.000—	70.000
Bab	1 liter	—	—
Burgonya	1 kgr.	1.000—	1.200
Káposzta	1 kgr.	700—	800
Köles kása	1 liter	—	5.000
Dió	1 kgr.	—	—
Széna	1 q	80.000—	100.000
Szalma	1 p	35.000—	40.000
Takarmányrépa	1 q	—	—

— **Pogány Frigyes festőművész kiállítása.** A magyar festőművész gárda egyik izmos tehetsége Pogány Frigyes, a vármegyeháza nagytermében berendezett kiállítását már eddig is igen sokan tekintették meg s több vásárlás is történt. A közönség nem lankadó érdeklődéssel látogatja a kiállítást.

— **Felemelték a képviselők fizetését.** A nemzetgyűlés gazdasági bizottsága tegnap Scitovszky Béla elnöklésével ülést tartott. Ezen az ülésen rendezték a képviselők fizetését. A képviselők fizetése ezentul havi nyolc millió korona lesz, amit negyedévenként előre folyósítanak. Ezenkívül a képviselők évi 2000 aranykorona lakbért is kapnak, ami szintén 29 millió koronát jelent. Nem is olyan rossz mulatság nemzetgyűlési képviselőnek lenni.

— **Ma kezdik meg az adóösszeírást.** A városi adóhivatal ma kezdi meg az adóalanyok és adóterhek összeírását, amelynek célja a jövő évi egyenesadók alapjának megállapítása.

— **A tűziszerek átvétele végett Novobáczky Kálmán dr Budapestre utazott.** A város által megrendelt tűziszereket Köhler István tűzoltói-felszerelések gyára elkészítette s tegnap értesítette a várost, hogy az átvétele végett hatósági közeget küldjön ki. A városi tanács Novobáczky Kálmán dr közigazgatási jegyzőt küldte fel Budapestre a tűziszerek átvétele végett, aki ma reggel el is utazott. Az átvételnél Breuer Szilárd budapesti tűzoltóparancsnok, mint hivatalos szakértő is jelen lesz. A tűziszerek leérkezése szombatra várható.

— **Tífuszjárvány** volt Békéscsabán, amely azonban most már szűnőben van.

— **Korcsolyapályát létesítenek a Kurcán.** Amint értesülünk, a Szentesi Torna Egylet az idén saját kezelésében korcsolyapályát szándékozik létesíteni a Kurcán. A korcsolyapálya a ligethez vezető Széchenyi-uti hidtól a sporttelep végén lévő kis gátig fog terjedni. A Kurca ezen részén a nádat kiirtják, a melegező házat pedig a sportpálya szélén, a parton építik fel. Az SZTE ezirányú kérését az Ármentesítő Társulat és a városi tanács már jóváhagyta s most már csak a terv gyakorlati megvalósítása van hátra.

**Halász Szabó István** Elegáns őszi és téli ruhákat készít.  
uri-szabó **Kitűnő szabás!**  
**Üzlet: DOBRAI-HÁZ.** **Elsőrendű munka!**

— **Legujabb Divat** egyes szám 12000 negyedév 36.000. Revü de Modes egyes szám 12.000, negyedév 36.000. Record egyes szám 15.000, negyedév 45.000 korona. Havonta megjelenő számai tartalmazzák a legjobb ruhákat, kosztünöket, télikabátokat. A szépirodalmi részben a legjobb írók működnek közre. Minden urhölgynek érdeke, ha jó lapot akar járni, úgy példányonként megveszi. Kapható minden könyvkereskedésben. Előfizetni lehet a kiadóhivatalban Budapest, IV. Semmelweis-utca 15 szám. Mutatványszámokat ingyen küldünk.

\* **Teherautófuvarozó vállalat** indult meg városunkban. Arra törekszik, hogy az igénybe venni óhajtók a vasutnál is jóval olcsóbb árért szállíthatják árujukat vidékre, helybeli fuvarozást is vállal. Felvilágosítással készségesen szolgál László András tulajdonos Kossuth-utca 20. Telefon 114 szám.

\* **A Vrana-szövőtelep jubileumi sorsjátéka.** Negyedszázada annak, hogy a jóhírű Vrana-szövőtelep üzemét megkezdette. Az elmúlt negyedszázad alatt a cég által előállított áruk jó minősége és tartóssága szakörökben a cég hírnevét csak öregbítette. Most, amikor 25 éves fennállását ünnepli, kedves vevőközönségének ragaszkodását meghálálva, nagy jubileumi sorsolást rendez Kossuth-utcai üzlethelyiségében. Minden vevő ki legalább 200 ezer korona értékű árut vásárol, ingyen kap egy sorsjegyet, mellyel a sorsoláson részt vehet. Kisorsolásra kerülnek a következő áruk: Egy drb perzsa-szőnyeg. Egy drb perzsa-szőnyeg. Három méter gyapjuszövet. Három méter gyapjuszövet. Egy drb dupla ágyterítő. Egy drb kötött divatkabát. Egy drb selyem abrosz. Egy drb színes damaszt abrosz. Egy drb kötött divatmellény. Egy drb szmirna divánpárna. Egy drb selyem divánpárna. Egy drb gyapju kötött kendő. 3 méter duplaszélés pamutszövet. Egy drb női kötött kabát. Egy drb selyem miliő. Egy drb vászon abrosz. Hat drb törülköző. Hat drb szakajtóruha. Egy drb Chenill-terítő. Egy drb kötött női mellény. Három drb törülköző. Három drb pohártörő. Három drb edénytörő. Két drb törülköző. Két drb törülköző. Ezen nyeremények két részben lesznek kisorsolva és pedig az első sorsolás november hó 14-én d. u. 3 órakor lesz miniszteri biztos közreműködése mellett a cég Kossuth-utcai üzlethelyiségében. A jubileumi évvel kapcsolatosan a cég mélyen leszálított áron árusítja jó minőségű vászon és textil árujait.

\* **Katalin-bál.** A Szentesi Szociáldemokrata Párt november 22-én este 7 órai kezdettel a Vince féle vendéglőben táncmulatságot rendez. Belépődíj 15.000 korona. A mulatni vágyó mindkét nembeli fiataliságot tisztelettel meghívja a Rendezőség. 3968

— **A Szentesi Önkéntes Tűzoltó Egylet** folyó évi november 15-én, vasárnap este pont 8 órai kezdettel a Vincze-féle vendéglőben (Kispiac-tér) nagyszabású Erzsébet-napi népbálat rendez, melyre Szentés város mulatni vágyó ifjuságát tisztelettel meghívja

a rendezőség. Zenét a Tűzoltó Egylet zenekara szolgáltatja. Belépődíj személyenként 20.000 korona.

\* **Megkezdődött a legjobb félbarna buzakenyér sütése és árusítása 4200 koronáért** Schwarcz Mór utóda sütődjében és viszonteladójánál. 3954

\* **Névnapon, disznótoron csak úgy érzi jól maát, ha Nagy Imrétől vásárol egy liter rizling bort 9.900 koronáért.** A felsőpárti ref. templommal szemben.

## SZINHÁZ.

HETI MŰSOR:

Csütörtök: Frasquita, operett.  
Péntek: Májusi muzsika, énekes vigjáték.  
Szombat: Charley nénye, énekes bohózat.  
Vasárnap: Charley nénye, énekes bohózat.

## MOZI.

Csütörtökön november 12-én „Dixie-Handicap”. A sorsdöntő futam, dráma hét felvonásban, este 6 és 8 órakor. Elegánsan felöltöztetett filmben fog gyönyörködni a csütörtöki közönség. Izgalmas tempóban perreg minden jelenete a Sorsdöntő futamnak, melynek középpontjában az amerikai derby világszép versenylova áll, illetőleg fut. Fényes futtatások, elegáns arisztokraták a köríven, míg a közepén a bűvös szépségű Claire Windsor és a mintaférfit személyesítő Lloyd Hughes szerelmi drámája ragad meg mindenkit. Művészi színvonalon pazar fényességben fut a Dixie-Handicap s a finisben tapsorkán köszönti. „Fox Journál” világeseményei. „Buster és a félszemű saskeselyű” 2 felvonásos burleszk könnyekig kacagtat. Mozi fűtve van.

## Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, ismerősöknek és tiszteltöknek, kik a mi felejthetetlen halottunknak

## özv. D. Szabó Imréné

folyó hó 10-én történt végtisztességtételén megjelentek, koporsójára virágot és koszorút helyeztek, s részvétükkel fájdalomunkon egyhiteni igyekeztek, ezuton mondunk hálás köszönetet.

Külön köszönetünket fejezzük ki a Posta Állisztek Egyesületének a zászlóval való szíves megjelenésükért.

Szentés 1925. nov. 12.

A gyászoló család.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: **Vajda Ernő.**

## Ne üljön fel hangzatos hirdetéseknek!

Nálam mindig a legolcsóbb napiárban szerezheti be a legjobb minőségű férfi és női ruhának való anyagokat, őszi és téli áruk naponként érkeznek kérem megtekinteni vételkénykényszer nélkül.

**Biró Dezső rőfőskereskedő, Br. Harucker-u. 17.**

# Schreiber

## harisnyaház

Kossuth-utca 6. — Görögépület.

**Dusan** felszerelt raktárán a nagybani árusítást megszünteti és azért minden raktáron lévő legjobb minőségű kötött és szövött árut eddig még nem létező legolcsóbb áron árusítja.

### Raktáron vannak:

Harisnyák, keztük, trikó árak, kötött kabátok és mellények, blouzek, sállak, összes cérna és gépselyem árak, kötő és himző pamutok, zsebkendők, férfi ingek és gallérok, nyakkendők, szalagok, himzések, margit díszek, ernyők, ostoronyelek és szíjak, gombok, tükörárak cipőkrém, az összes galantrie cikkek

### Reklám árak:

1 pár kötött női harisnya minden szín.	7.500
1 pár muslin harisnya la. minden szín.	28.000
1 pár fátolharisnya minden színben	36.000
1 pár selyem fátolharisnya min. szín.	45.000
1 pár selyemharisnya minden színben	42.000
1 pár strapa férfi zokni minden szín.	7.000
1 pár kötött férfizokni la. minden szín.	12.000
1 pár női keztük trikó és svéd legjobb	31.000
1 drb férfi ing, selyem puplin —	95.000
1 drb kötött női mellény divat —	120.000
1 drb reform nadrág — — — —	35.000
1 drb vászonzsebkendő, jó minőség	4.500
1 gombolyag 350 gr kötőpamut legjobb	5.500

Patent gyermekharisnyák pamut és flór feltűnő olcsó árakkal. 3935

**Nagybani vételnél**  
**árkedvezmény.**

### Árverési hirdetmény.

Egy darab át nem vett körül prémes vitézkötéses barnára festett kocsi, vevő terhére és költségére f. hó 12-én délelőtt 9 órakor a Városháza udvarán nyilvános árverésen a közjegyző közbejöttével eladatik.

### Minden gazdának érdeke,

hogy a többtermelés szolgálatába álljon és FÖLDJÉT

## műtrágya

használatával javítsa.

KITŰNŐ MŰTRÁGYA megérkezett és kapható kedvező hitellel is

**Pálffy Imrénél** Simonyi E.-u. 7.

## Tükör eke

7-es keresztiküllős taligával

**1.850.000 K.**

### „A Mi Boltunk”

KLEIN ERNŐ vasútleben, SZENTES, Kossuth-utca 20.

## „Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrész Rt.

TELEFON SZÁM: 6.

SZENTES

ALAPITTATOTT: 1872.

## V á m ö r l é s é s d a r á l á s.

Tüzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovács-szén és légszeszgyári koks.

Deszka, épületfa, léc, zsinoly, asbest pala, és hornyolt cserép. Nutfederes gyalult deszka.

Mindenféle bognár szerszámfa, kőris és szilrönkfa, kristalpal és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA. Körirőnkfalp s küllő megérkezett

## Gabona bevásárlási

irodát Petőfi-utca 1. szám alól

## Rákóczi tér 32 sz. alá

helyeztem át, ahol mindenféle gabonát, heremagot

és egyéb terményt állandóan a legmagasabb napiáron vásárolok

## Feuer Lajos

gabonakereskedő.

1516—1925. Vh. szám.

### Árverési hirdetmény.

Atulított bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti kir. járásbírósnak 1925 évi 44059 számú végzése következtében Gottschlig Ágoston javára 2,801.909 korona s jár. erejéig 1925 évi szeptember hó 9 napján foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 10,000.000 koronára becsült billiár asztalok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbírósnak 1925. évi Pk. 6015 számú végzése folytán 2,801.909 korona tőkekövetelés és ennek kamatai és eddig összesen 530.000 korona bíróság már megállapított költségek erejéig Szentesen a Petőfi vendéglő helyiségében leendő megtartására 1925 évi november hó 19 napjának délelőtt 8 órája határidőül kiűzetik s ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés ezek javára is elrendeltetik.

Szentes, 1925 évi október 28.

4042 Csery Emil bírói végrehajtó.

### JARÓ MÁRIA kalapüzletében

legolcsóbban s legfigyelmesebben szolgálják ki, ugyanott előnyömda is van s kelengyéket is készítenek.

## Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

## Dus választék:

Női és férfi szövetek, kassan puplin, lüster, gabardín, posztókendők, berlini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyterítő garnitúrák, női és férfi zsebkendők, harisnyák. — Rövid árak.

Menyasszonyi kelengyék, vásznak és sifonok, zefírek és kanavászok.

E L Ő N Y O M D A É S K É Z I M U N K A

Azt a közmondást, hogy „Olcsó husnak hig a leve.” megcáfolja

## Kirst Frigyes

cipész mester, mert már

**250.000 K-ért**

rendelésre is készít jó minőségű, nagyon szép kivitelű

## CIPŐT

Tisztviselőknek azonnali fizetéssel 10 százalékos árengedmény. — Részletfizetésre három óra rendes ár.

Üzlet a Kispiac-téren.

## ZEPHIR

Fatüzelésű folytonegő légfűtéses kályha

**10 FÜT 24**

kgr. fával 1 szobát órán át.

állandóan kellemes egyenletes meleget tartva. Egyedárusító képviselő és minta raktár:

„Tiszamenti” Gazdasági és Ipari Keresk. Vállalat, Szentes, Rákóczi-u. 44. szám. Szeder-u. oldal. Cégtulajdonos: Lakos József. Telefon: 58.

## OLÁH ANTAL

### sütődéjét

Nagyörvény-u. 53. sz. alá helyezte

ahol a legízletesebb házikenyér bármikor kapható.

Mindenféle sütést eszközök.

Jó fiukat tanulónak felveszek

**Montalion Sándor**  
műszövőmester. Mecsek Balog-u. 2.

# Plohn áruház megnyílt!

**Kossuth Lajos-utca 8. szám alatt a  
volt Zsoldos vaskereskedés helyén.**

Férfi és női szövetek, eredeti francia flanell és zsinór barchet, gyapju delén, sima és mintás grenadinok, epons, crepp, selymek, asztal- és ágyterítők, fej- és nyakbavaló kendők. Moszárúkból nagyválaszték. Csehországi vásznakból gyári lerakatok! -! tom van, ennél fogva a legolcsóbb áron árusítom. :-!

## Meglepően olcsó árak.

F o r g a l m i   a d ó t   n e m   s z á m i t o k .

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri: **P L O H N   S Á M U E L .**

### Sirkövek

egyszerű és díszes kivitelben sirszegélyek, mindennemű műkőárak a legolcsóbban.

Betű vésést aranyozást mindennemű temetői munkát jutányosan szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement, cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségterm. Szövetkezet  
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt)

Szesziföldében főzés folyamatban.

Üzemkezdést naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget

:- nem kell előre bejelenteni. :-



Őszi öltönyt, felöltőt, és téli kabátot a legújabb divat szerint. utányos árért készítek szabómester, Simonyi-E-u. 1.

**SÁGHY ZSIGMOND**

Tökmagot, napraforgómagot, búzát, zabot, árpát, tengerit állandóan veszek és eladok.

Korpa és dara állandóan kapható

**Béládi József** Bartha János-u. 20  
Szűrszabó magtár. 4037

### BOKODY ISTVÁN

előnyomdája, monogramja, rajzmintája legkeresettebb, legszébb, legjobb.

**III. Csillag-utca 1.**

Régi szolid, versenyképes Butorgyár, — Wiesner S.

S Z E G E D, Aradi-utca 6. szám.

Mű- és keményfabutorok, valamint az összes kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelképes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

### É R T E S I T É S !

Van szerencsém a nagyérdemű hölgyközönség szíves tudomására hozni, hogy lakásomat I. Nyiri-utca 24. szám alól 3989

Rákóczi Ferenc-u. 71. sz. alá (a felsőpárti gyógyszerházzal szemben) helyeztem át. — A nagyérdemű hölgyközönség további szíves pártfogását kérve, vagyok tisztelettel

Kerekes Mária okl. szülésznő.

Mindenkinek érdeke a téli szükségletét olcsón beszerezni az alanti árúkból

Elsőrendű devecseri **káposzta**

Valódi hosszukás **rózsa-burgonya** 100 kg. 110.000 K

Valódi **pehely-burgonya** 100 kg. 90.000 K.

### Pólya Lajos

(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. Vétel kötelezettség nélkül saját érdekében tekintse meg.

# SCHWARCZ ANTAL szövet-, selyem és vászon áruháza KOSSUTH-UTCA Dr. REIS-HÁZ.

Hogy minden vevőnek alkalma legyen szükségletét Karácsonyra beszerezni, már most megkezdtem a **karácsonyi eladást női és férfi szövetvásárral**, melyet követni fog más, egyéb cikkeknek a sorozatos karácsonyi eladása leszállított árakkal. **Próbálja meg** minden vevő, hogy csak elsőrendű és minőségű áru lesz kiszolgálva leszállított-, olcsó-, szabott árak mellett

**Hereföld, hat részlet, közel a városhoz, jutányos áron eladó. Bővebb felvilágosítással szolgál dr Vajda Antal ügyvédi irodája.** 3455

## Dorogi kenyér-árai:

Fehér kenyér 5.200 K kilónként.  
Félbarna kenyér 4.200 K kilónként.

Egy 500 kgr-os mázsa és egy új kocsni eladó Bercsényi-utca 18 sz. alatt. 3978

Használt, de jó állapotban levő férfi és női ruhaneműk kaphatók Sáfrány Mihály-utca 31 szám alatt. 3669

Egy jó erős fiút hentes tanulónak felveszik Farkas Géza hentes. 3983

Könnyebb himzéket elvállalok, Horváthné a hékédi iskola mellett. 3977

Egy-két szobás lakást keresek központhoz közel. Cimeket kérek a kiadóban leadni.

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger-Markovits rendszer féle, eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3095

Eladó ház. III. Vásárhelyi utca 8 számú ház kedvező részletfizetési feltételek mellett eladó. Bővebbet dr Fenyvesi ügyvédek irodájában. 3988

Eladó Fertő 26 számú tanyaföld, amelyből 12 hold szántó, 90 hold legelő, jutányos áron. Bővebbet dr Fenyvesi ügyvédek irodájában. 3986

Eladó egy alig használt rövid férfi télikabát. Cim alsóréti utca 99a 3969

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és javíttasson Jámbor óránál a Nyírközben. 4000

Egy hengeres kut teljes felszereléssel eladó Sáfrány Mihály utca 30 sz. alatt. 4005

Szerszám és oszlopnak való fa van eladó Királyság 47 tanyaszám alatt. 3974

Három darab csákovai hasas birka és egy kos eladó. Értekezni lehet Ruzs Molnár utca 8. 4010

Tekintse meg most érkezett legújabb és legdiszesebb árakkal felszerelt temetkezési üzletünket, ahol egyszerű és legdiszesebb temetéseket részletfizetésre is bárkinél olcsóbban rendezünk. Szabó és Szamosközi temetkezési vállalata Soós-u. 14. 4016

Táncolni csak Kisséknél tanuljon Tóth József utca 17. 4018

Csák József örökösének Batthyány utca 10 számú háza eladó, egy része azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Bartha János utca 11. 4015

Tanyást keresek, értekezni lehet dr Kanász Nagy Sándor ügyéssel a Szentesi Takarékbán. 4022

Rákóczi ut 15 szám alatt vassparhed, ablakok, ajtók, tetőcserép, tizes eke, kutágas van eladó. 4020

Hosszulejáratu törlesztéses kölcsönt 9 százalékos kamatra és váltókölcsönt közvetíték, Pozsonyi Szent Anna utca 12. 4021

Keveset használt szép téli kabátok és egy szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3400

Borza-utca 16 számú ház sürgősen eladó. Értekezni lehet Klauzál utca 38 szám alatt. 3950

Négy fiatalembert jutányos árban teljes elátásra elvállalok. Naponta kétszer husétel. Simonyi Ernő utca 15—a. 3943

**Makulatura** (csomagoló papír) minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Fél háziföldet házért elcserélnék. Értekezni lehet a Kálvária temetői csöszháznál.

Ujonnan épült ház, 5 szoba, fürdőszoba vízvezeték és villanyvilágítással, melybe rövidesen beköltözhetnek, eladó. Bővebbet a Széchenyi Gőzmalom irodájában. 4024

Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 5. 3500

2 elsőrendű háziföld kövesut mellett eladó. Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvédnél a Szentesi Takarékpénztárban és Rózsa-utca 1 szám alatt. 3995

Vásárhelyi utca 19 számú ház eladó, értekezni lehet Farkas Géza hentes üzletében. 3984

Kétezer darab használt cserép eladó. Cim a kiadóhivatalban. 4000

Borza-utca 5a számú ház és egy fél hold szőlőföld eladó. 4002

4000 darab új cserép és 2000 darab új tegla jutányosan eladó Bercsényi utca 136. 4003

Egy jókarban levő gyermek vaságy eladó. Cim a kiadóhivatalban. 4035

Egy siemethali fiatal hasas tehén és szer számnak való száraz akácfa eladó. — Ugyanott egy kukoricamorzsoló használatra kiadó. Munkácsi-utca 1. 4046

Dónáton jó minőségű 30 hold föld tanyával eladó. Értekezni lehet dr Lakos főjegyzővel. 4055

Bő tejű fiatal tehenet keresek megvételre. Cim Tóth József-utca 58. 4053

Száraz tőzeg van eladó Daru-utca 3 szám alatt. 4051

Egy jó fejős tehén belterületre tehasználatra kiadó. Értekezni lehet Kurcaparti-utca 14 szám alatt. 4052

Két világos, szép különbejáratu utcai szoba és konyha kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 4056

Fődeles hintó, ujonnan festve eladó Biró Imre mézárósnál Törs Klmán-utca 11 szám alatt. 4044

Központhoz 2 szoba konyhás lakást keresek mielőbbi elfoglalásra. Cim a kiadóhivatalban. 4048

Egy cipész segédet hét számra felveszek, Tóth Vendel Gógánsor 20 szám. 4051

III. Kátai-utca 19 számú ház sürgősen eladó, értekezni lehet a fenti szám alatt. 4049

Egy jó fiu tanulónak felvétetik Pólya Sándor kereskedőnél Rákóczi Ferenc-utca 18 szám. 4038

Egy lendkerekes kukoricadaráló és egy jókarban levő rács eladó Tóth mézáró Kispiactért üzletében. 4039

Eladók: egy vasajtó, egy színre való faajtó, egy nagy vasmozsár, ablakok és faládikák Kossuth-utca 14 szám alatt. 4045

## Jól és olcsón ruházkozhat

ha ruhájához szükséges szövetet több mint 500 szövetmintát tartalmazó mintagyűjteményemből rendel, — valamint hozott szövetből bármily férfiruhát mérsékelt árban készítek

**Bajomi utóda, Fazekas Sándor**  
férfi-szabó. III. Zrinyi- utca 13. sz.

## Bokody Erzsike

### női divatszalonja

### Csillag-utca 1. sz.



## RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerész. ■ ■ Szentés, Kossuth-utca 36 szám  
Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányu

## fali, asztali, ébresztő óra

egyszerű és diszes kivitelben, továbbá

## zseb és karkötő óra

arany, ezüst, nickel és acél tokban.

**Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek stb. Chinaezüst dísz tárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.**

Valódi

bu

kicsinyben

Póly

Vállalat.

Bármily

Kása

Rákóczi

egyszerű

sírszegé-

műkőárak

an.

ozást minden-

temetői mun-

dellett vállalat

cement,

olcsóbban

Ernö-utca 7.

Bok

ke

rszike

alonja

Csill

1. sz.

Szentés város

1925 sz. hal

8637—1925 sz

NTAL

ét

alá helyezte

házikenyér

ató.

cszközök.

4058

Dr

ulónak

veszek

Elegáns

divatos

olcsón

Dusvá

gyapju

en

osi lapok, bé-

különféle mel-

óban kaphatók.

és kér 3979

nyárus

ta mellett

szabómestern

Üzlet

lapüzletében

az ó

lyege

lékci

Szive

Valkai

mek vaságy elad

403